Température, agitation de l'eau et concentration en dioxygène. 

Les caractéristiques physiques d'un milieu (température, agitation) conditionnent sa teneur en dioxygène et influent ainsi sur la répartition des êtres vivants. 
Observez les 3 documents suivants (photos) sur l’écran :
Doc 1 : Rivière des Marsouins. Altitude : 1000 m 

Doc 2 : Etang du Gol. Altitude : 1 m 

Doc 3 : Bras de Sainte-Suzanne, Grand-bassin. Altitude : 700 m 
Doc4 : évolution de la teneur en oxygène                           Doc5 : évolution de la teneur en oxygène 

           dissous en fonction de la température.                                 dissous en fonction de l’agitation.
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Questions :

1) Sur une carte de la Réunion, situe les endroits où les photos ont été prises 

2) Exprime par une phrase la relation qui existe entre la température de l'eau et la quantité de dioxygène présent dans l'eau (doc 4 ) 

3) Exprime par une phrase la relation qui existe entre l'agitation de l'eau et la quantité de dioxygène présent dans l'eau (doc 5 ) 

4) Classe les photos par ordre décroissant de la quantité de dioxygène présent dans l'eau ( docs 1, 2 et 3 ) 
	La truite arc-en-ciel et le tilapia sont deux poissons qui ont été introduits dans les eaux douces réunionnaises. Mais leurs exigences ne sont pas les mêmes, et donc, leur répartition est différente. 

 

	Doc  : La truite arc-en-ciel ( Oncorhynchus mykiss ) affectionne des eaux bien oxygénées dont la température est toujours inférieure à 21°C .
	Doc  : Le tilapia ( Oreochromis nitolicus ) est une espèce résistante qui se développe dans les étangs et les eaux calmes de l'île. 


Questions :

1) En te reportant au doc4, indique quelle est la quantité minimale de dioxygène présent dans l'eau qui convient à la respiration de la truite (doc 4 ) 

2) Selon toi, d'après les photos des docs 1, 2 et 3, où pourrait-on observer des truites ? Des tilapias ?  

3) Rédige une phrase qui permette de comparer les exigences respiratoires de la truite et du tilapia en montrant leur différence de répartition.
